

Dated: 18 January, 2018

CORRIGENDUM

Following conditions in the limited online tender enquiry for supply of Tableau Desktop Professional Software licenses (version 10.4 or later) with one-year warranty for use in Indian Audit & Accounts Department, may please be made:

1. Add sentence as Sr.No.5 in the clause 3.1 Scope of work “The number of licenses to be procured may be decreased or increased”.
2. Remove sentence after Sr.No.4 of the clause 3.1 scope of work i.e. “The tender aims to meet the requirements of CAG Users related to Oracle Software licenses, it’s functioning as per SLAs & other related equipment from time to time. Online technical and commercial proposals, valid for a period of given in the **Annexure: Validity of Bids, Rates etc.** from the date of opening, are invited from authorised reseller of Oracle for procurement and maintenance of the software. **Manual bids shall not be accepted.**
Document Download: Tender documents may be downloaded from CPPP eProcurement site <https://eprocure.gov.in/eprocure/app>.”
3. Read ‘Tableau Software license’ instead of “Oracle Software license” in Sr.No.2 of clause 12 - Warranty

Sd/-

Principal Director (Information Systems)